



Участникам, гостям
и организаторам
IV Всемирных игр
юных соотечественников

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей IV Всемирных игр юных соотечественников.

Традиционно Казань собирает юных спортсменов со всего мира, которые любят Россию, ее культуру и язык. Отрадно видеть, что сохранение духовных традиций и глубокой внутренней связи с исторической Родиной, ощущение причастности к ее судьбе являются высшей ценностью для молодого поколения российского зарубежья.

Минобрнауки России высоко ценит ваш вклад в сохранение и развитие русского языка и русской культуры.

Желаю вам достижения поставленных целей и спортивных успехов в атмосфере дружбы и взаимопонимания!

Исполняющая обязанности Министра

О.Ю. Васильева